

עיריית אום אלפחם

מכרז פומבי מס' 20/2023 א'

Commented [MSA1]: לתקן מס' מכרז

הזמנה לאספקת מערכת תאורה
לתיאטרון אום אל פחם

מסמך א'

א. עיריית אום אל פחם וועדת המכרזים של העירייה (להלן יחד גם - "העירייה" ו/או "המזמינה"), מזמינה בזה מציעים במקיימים את התנאים המוקדמים כהגדרתם בסעיף 2 להלן, להציע הצעות לאספקת מערכת תאורה לתאטרון אום אל פחם, להלן: "הפרויקט" או "השירותים".

ב. מובהר כי, התקשרות המזמין עם המציע הזוכה, מותנית בקבלת תקציב לרכישת השירותים מאת עיריית אום אל פחם. מובהר למען הסר ספק כי, בהיעדר תקצוב מצד עיריית אום אל פחם, לא תתקשר המזמינה עם המציע הזוכה בהסכם רכישת השירותים מושא מכרז זה ולזוכה לא תהא כל תביעה ו/או דרישה ו/או טענה כלפי המזמינה עקב כך, לרבות לעניין גרימת נזקים ו/או אובדן רווחים ו/או נזקי הסתמכות.

ג. המועד האחרון להגשת ההצעה הינו עד ליום 12.07.2023 ולא יאוחר מהשעה 14:00. את ההצעות יש להגיש בשני עותקים מקוריים, חתומים על ידי מורשי החתימה של המציע, בתוך מעטפה סגורה ראה הנחיות בסעיף 9 להלן (ובמסירתן באופן ידני לתיבת המכרזים של העירייה, ברחוב אלמידנה (קומה 2). הצעה שלא תמצא בתיבת המכרזים של העירייה במועד זה, לא תובא לדיון.

Commented [MSA2]: לתקן תאריך

ד. ההצעה תתייחס לכלל הפרויקט בהתאם למסמכי מכרז זה. השירותים יהיו, בין היתר, בהתאם להסכם ההתקשרות נספח ג' (להלן: "הסכם ההתקשרות") וכן כמפורט במפרט הטכני ובכתב הכמויות נספח ד', (כתב הכמויות מהווה אינדיקציה) וביתר מסמכי מכרז זה המהווים חלק בלתי נפרד ממסמכי המכרז ותנאי מתנאיו. הצעת המחיר תכלול, בין היתר, ביצוע מלא ומושלם של כל הפעולות וההתחייבויות שיש לבצע על פי מסמכי המכרז, לרבות אך לא רק, ייצור, רכש, העמסה של גופי התאורה ויתר הציודים מושא המכרז לאולם התיאטרון, הובלה, אחריות ומתן שירותים לתקופה של 24 חודשים בנוגע למערכת התאורה המסופקת, הכל כאמור בחוזה ההתקשרות ובמפרט. למען הסר ספק מובהר, כי המחיר שישולם למציע הזוכה בהתאם להצעתו, הינו מחיר סופי. על המציע הזוכה להביא בחשבון כי ההתקשרות הינה על בסיס כתב כמויות וכי במסגרת מתן השירותים נדרש המציע להביא בחשבון את כל האביזרים/מוצרים/חומרים המפורטים במפרט המצורף להסכם זה **כנספח ד'** והכל כפי שיידרש לצורך השלמתו המלאה של הפרויקט לשביעות רצונה המלא של המזמינה.

ה. הצעת המציע תהא בתוקף לתקופה של 180 ימים מהמועד האחרון להגשת הצעות. ו. העירייה שומרת לעצמה את הזכות לערוך שינויים במסמכי המכרז, לרבות בכל תנאי מתנאיו עד למועד האחרון להגשת הצעות. שינויים אלה יהוו חלק בלתי נפרד ממסמכי המכרז ויפורסמו באתר האינטרנט של העירייה. באחריות כלל המציעים להתעדכן אצל המזמינה מבעוד מועד, אם נערכו שינויים במסמכי המכרז אם לאו. כל שינוי שיבוצע במסמכי המכרז יהפוך להיות חלק בלתי נפרד ממנו ומתנאיו והמציע מתחייב לחתום על גבי כל שינוי ולהגישם יחד עם הצעתו.

ז. בכפוף לקבלת תקציב עירוני, ייחתם עם המציע הסכם התקשרות בנוסח המפורט בנספח גי. אם המציע אשר הצעתו התקבלה, לא יחתום על החוזה תוך 7 ימים מיום שהוזמן לחתימה, תהיה העירייה רשאית לחלט את הערבות, כולה או חלקה, לפי בחירתה, לכיסוי ההפסדים שייגרמו לה כתוצאה מאי-קבלת העבודה ע"י המציע ומסירתה למציע אחר, וזאת מבלי כל צורך להוכיח נזקים והפסדים כלשהם ומבלי לפגוע בזכויותיה של העירייה לתבוע את נזקיה הממשיים הגבוהים מגובה הערבות הנ"ל. כמו כן, ינוכו כל ימי הפיגור בחתימת החוזה מתקופת הביצוע של העבודות.

מסמכי המכרז

המסמכים המפורטים להלן מהווים חלק בלתי נפרד מהמכרז ומתנאיו:

מסמך א' - טופס הזמנה זה

מסמך ב' - טופס הצעתו הכספית של המציע וכתב התחייבות

נספח ב1 - נוסח ערבות למכרז

נספח ב2 - תצהיר כללי מטעם המציע

נספח ב3 - תצהיר להוכחת עמידת המציע בתנאי הסף

נספח ב4 - אישור רו"ח לעניין עמידת המציע בתנאי הסף בדבר מחזור כספי

נספח ב5 - תצהיר להוכחת ניסיונו המקצועי של המציע

מסמך 5א) - טבלת ריכוז ניסיון המציע

מסמך 5ב) - נוסח אישור מזמין מעבודות שבוצעו ע"י המציע

נספח ב6 - אישור עו"ד בדבר פרטי המציע

נספח ב7 - תצהיר לעניין שמירה על הוראות חוק ההגבלים העסקיים ואי תיאום מכרז

מסמך ג' - חוזה ההתקשרות על נספחיו

מסמך ד' - כתב כמויות (משוער) ומפרט טכני ותכניות לרבות:

מפרט טכני לגופי התאורה;

תכניות

כתב כמויות לגופי התאורה

1. תנאי הסף - כללי:

1.1. רשאים להשתתף רק מציעים העונים במועד הגשת הצעה על כל התנאים המפורטים להלן

בסעיף 2, במצטבר. מציע או הצעה שאינם עומדים בכל התנאים - יפסלו.

1.2. תנאי סף המתייחסים למציע צריכים להתקיים במציע עצמו ולא בתאגיד ו/או בגוף קשור.

1.3. אין להגיש הצעה משותפת למספר מציעים.

2. תנאי הסף:

2.1. המציע הינו אישיות משפטית אחת, יחיד אזרח ישראל או תאגיד רשום כדין בישראל.

2.2. המציע הציג וצירף את כל המסמכים הטכניים של גופי התאורה המוצעים על ידו על פי המפרט הטכני.

2.3. המציע צירף ערבות בנקאית על שמו בסכום של 20000₪, בנוסח המפורט בנספח ב. 1 למסמכי המכרז. את הערבות יש להגיש במעטפה נפרדת, מצורפת למעטפת מסמכי המכרז ולציון "ערבות למכרז".

חתימת המציע

2.4. המציע צירף את הצעתו הכספית במכרז, בנוסח המפורט בנספח ב למסמכי המכרז. את הצעת המציע במסמך ב יש להגיש במעטפה נפרדת, מצורפת למעטפת מסמכי המכרז ולציין "הצעה כספית".

2.5. המציע ביצע 3 פרויקטים לפחות, אשר מתקיימים בהם כל התנאים הבאים:

2.5.1. הפרויקטים הינם בתחום תאורת אולמות תאטרון.

2.5.2. הפרויקטים הושלמו בתקופה של 5 שנים אחרונות.

על המציע לצרף להצעתו אסמכתאות המעידות על עמידתו בתנאי סעיף זה בהם יפורטו שם הפרויקט, מועד ההתקנה ופרטים ליצירת קשר של מזמיני העבודה.

3. אישורים נוספים:

3.1. עותק נאמן למקור של תעודת התאגדות של המציע.

3.2. אישור על כי המציע הוא בעל כל האישורים הנדרשים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים, התשל"ו - 1976.

3.3. אישור תקף ע"ש המציע, בדבר ניהול פנקסי חשבונות ורשומות על-פי חוק עסקאות גופים ציבוריים (אכיפת ניהול חשבונות וכו') תשל"ו - 1976.

לעניין גופי התאורה המבוקשים, המציע יצרף להצעתו את כל אלה:

3.4. קטלוגים ומסמכי PDF של המוצרים.

3.6. תעודת אחריות כמפורט במפרט הטכני.

4. מתן הבהרות למסמכי המכרז

עד ליום 27.06.2023 יהיו רשאים המציעים לפנות בכתב למזמין בבקשות להבהרה או לשאלות (להלן: "בקשות להבהרה"). בקשות כאמור תשלחנה במייל smhmd@jmahery.com

תשובות יפורסמו באתר העירייה עד תאריך 04.07.2023.

העירייה תהא רשאית, על פי שיקול דעתה הבלעדי, לענות על כל או חלק מן הבקשות להבהרה ותשובותיה ישלחו לכל המשתתפים אשר נטלו חלק במפגש הקבלנים באמצעות כתובת מייל שימסור כל גוף במפגש הקבלנים.

התשובות לבקשות להבהרה תהוונה חלק בלתי נפרד ממסמכי המכרז ותחייבנה את כלל המציעים.

נשלחו תשובות העירייה לבקשות להבהרה, יחתום המציע על מסמך התשובות וחתמתו תהווה אישור כי קיבל לידיו את התשובות וכי אלה מחייבות אותו לכל דבר ועניין. **מציע שלא יצרף את מסמך התשובות כשהוא חתום על ידו למסמכי המכרז, רשאית העירייה לפסול הצעתו מבלי שתיהנה לאותו מציע כל טענות.**

מובהר כי מציע שבכוונתו לכלול במסגרת הצעתו, פריטים שהם "שווה ערך" לפריטים המפורטים במפרט, עליו לפנות תחילה למזמינה בבקשות להבהרה, כתנאי להכללת פריט שהוא שווה ערך ולקבלת אישורה להכללת הפריט האמור במסגרת ההצעה. המזמינה תחליט, בהתאם לשיקול דעתה הבלעדי, אם לאשר אותו פריט אם לאו והחלטתה תהיה סופית. על כן, מוצע למציע שבכוונתו לכלול פריט שהינו "שווה ערך" להציע מספר פריטים מסוג "שווה ערך" זאת על מנת לוודא יכולתו להשתתף במכרז. המזמינה תתן תשובתה ביחס לפריטים המוצעים, במסגרת תשובותיה לבקשות להבהרה.

בדיקת מהות העבודה ומסמכי המכרז לפני הגשת הצעה

- 5.1. לפני הגשת הצעתו, על המציע לבדוק, את כל מסמכי המכרז, לרבות התוכניות, המפרטים והתנאים האחרים הקשורים לביצוע העבודות, את התיאורים הטכניים והמקצועיים, וכן לבצע את כל הבדיקות הקשורות במכרז.
- 5.2. בהגשת הצעתו, מסכים המציע לתנאים ולפרטים כאמור ומוותר על כל טענת אי ידיעה ו/או טעות ו/או אי התאמה.
- 5.3. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, על המציע לבדוק בעצמו, על אחריותו וחשבונו, את כדאיות ההתקשרות על פי מכרז זה, את אפשרותו לבצע וכל דבר אחר שיש לו, לדעת המציע, חשיבות או משקל בהחלטותיו בקשר עם המכרז. המציע יהיה מנוע מלעורר כל טענה בעניין זה כלפי העירייה ו/או מי מטעמה בכל מועד שהוא לאחר מכן.
- 5.4. המציע יחשב, בכל מקרה, כמי שערך את כל הבדיקות המחקרים, הניתוחים הנדרשים לשם הגשת הצעה וכמי שקיבל ייעוץ מקצועי (ובכלל זה יעוץ משפטי, תכנוני, הנדסי, מימוני, תפעולי-לוגיסטי וכו') לגבי כל דבר ועניין הקשור בפרויקט ו/או הכרוך בו. המציע נוטל על עצמו התחייבות מלאה להשלים את הפרויקט ולשם כך הוא יספק למזמינה את כל המוצר/אביזר/חומרים המהווים חלק אינטגרלי של ביצוע הפרויקט.
- 5.5. העירייה (לרבות נושאי משרה בה וכן כל מי מטעמה) לא תישא באחריות והמציע לא יהיה רשאי לתבוע ו/או לעלות כל טענה נגד העירייה או נושאי משרה בה בגין נזקים, הפסדים, עלויות, חבויות או הוצאות העשויות לנבוע או להיגרם מאימוץ, שימוש או יישום של מידע שהועבר או הועמד לרשות המציע, ככל שהועבר, על ידי העירייה ו/או כל מי מטעמה.
- 5.6. להזמנה זו, מצורפים המסמכים/נספחים הבאים אותם יצרף המציע להצעתו כשהם מלאים (במקומות המתאימים) וחתומים כדבעי:
- מסמך אי - טופס/מסמך הזמנה זה** - יחתם על ע"י המציע במקום המיועד.
- מסמך ב' - טופס הצעה והצהרות והתחייבויות המציע** - ימולא ויחתם ויוגש **במעטפה נפרדת** עליה ייכתב - "הצעה כספית".
- נספח 11 - נוסח מחייב של ערבות בנקאית** - יוגש במקור חתום ע"י הבנק.
- נספח 22 - תצהיר כללי מטעם המציע** - יחתם ע"י המציע ויאומת ע"י עו"ד.
- נספח 33 - תצהיר לצורך הוכחת עמידה בתנאי הסף ביחס למציע** - יחתם ע"י המציע ויאומת ע"י עו"ד.
- נספח 44 - אישור רואה חשבון של המציע - עמידת המציע בתנאי הסף** - יחתם ע"י ר"ח מבקר של המציע.
- נספח 55 - תצהיר להוכחת ניסיונו המקצועי של המציע** - יחתם ע"י המציע ויאומת ע"י עו"ד.
- מסמך 55(א) - טבלת ריכוז ניסיון המציע** - ימולא ע"י המציע ויחתם על ידו.
- נספח 55(ב) - נוסח אישור מזמין עבודה על ניסיון המציע** ימולא ע"י לקוחות המציע ויחתם על ידם.
- נספח 66 - אישור עו"ד בדבר פרטי המציע** - ימולא ויחתם ע"י עוה"ד של המציע.
- נספח 77 - תצהיר שמירה על הוראות חוק ההגבלים העסקיים ואי תיאום מכרז** - התצהיר יוגש מלא וחתום כדין ע"י המציע בפני עו"ד

נספח גי - חוזה התקשרות - ייחתם בשולי כל עמוד ועמוד ע"י המציע.

נספח די - מפרט טכני - ייחתם בשולי כל עמוד ועמוד ע"י המציע.

6. **בחינת ההצעות ובחירת ההצעה הזוכה**

6.1 הצעה שלא צורפה לה ערבות בנקאית כמתחייב ממסמכי המכרז - תיפסל. **כל סטייה מנוסח הערבות שבנספח ב1 למכרז זה תביא לפסילת ההצעה.**

6.2 הצעה שלא יצורפו אליה מסמכים, א, ב (במעטפה נפרדת), ב.4, ב.5, ב.6, ב.7, ג ו - ד חתומים על פי הנחיות מסמך זה, תפסל על הסף.

6.3 **הצעה שתוגש ללא תעודת אחריות כמפורט במפרט הטכני, רשאית המזמינה לפוסלה.**

6.4 בכפוף לעמידת המציעים וההצעות בתנאי הסף, ההצעות תיבחנה ותדורגנה על פי מחירן.

6.5 בנוסף לאמור לעיל, העירייה תהיה רשאית להביא בכלל שיקוליה בבחירת ההצעה הזוכה את כל המרכיבים והנתונים העולים ממסמכי המכרז ו/או מהצעת המציע ו/או מהמסמכים והנספחים שנדרשו וצורפו על ידי המציע להצעתו.

6.6 מבלי לגרוע מן האמור לעיל, העירייה תהיה רשאית, לפי שיקול דעתה, להחליט לפסול ו/או שלא לדון ו/או לא לקבל ו/או לא לבחור בהצעה של מציע כלשהו, אם לחברה ו/או לעיריית אום אל פחם ו/או מי מטעמה היה ניסיון שלילי עם מגישה או שקיימת לגבי חוות דעת שלילית, בכל הקשור לעבודות שבוצעו על ידו ובין היתר, בקשר עם כושרו של המציע, עמידתו בלוחות זמנים, בטיב השירותים, ביכולתו לבצע את העבודות, בדרכי התנהלותו, באמינותו, במיומנותו ואופן עמידה בהתחייבויות לרבות בכל הנוגע לאחריותו לעבודה ו/או למוצר מושא המכרז וזאת אף אם התבררה הצעתו כהצעה הזולה ביותר.

6.7 **כן הובהר כי העירייה תפסול כל הצעה שהוגשה בתאום עם מציעים אחרים אם יוכח לכאורה קשר כזה ו/או אם מצאה כי קיים קשר מוקדם בין המציעים ו/או אם קיים חשש כי ההצעה תכסיסנית.**

6.8 העירייה תהיה רשאית להזמין מציע כדי לברר פרטים בהצעתו וכן להשלים פרטים אחרים הדרושים לה לצורך קבלת החלטה. מבלי לגרוע מן האמור לעיל העירייה שומרת לעצמה את הזכות, לפי שיקול דעתה הבלעדי, לדרוש מכל אחד מן המציעים לאחר הגשת ההצעות למכרז, להשלים מידע חסר ו/או המלצות ו/או אישורים בכל הקשור לניסיונו ו/או יכולתו ו/או כשירותו.

6.9 מבלי לגרוע מן האמור לעיל, העירייה רשאית שלא להתחשב בהצעה שתהיה בלתי סבירה בשל מחירה או תנאיה, הסתייגויות מלוחות הזמנים הקבועים בחוזה ההתקשרות להשלמת העבודה (סעיף 4.1 לחוזה ההתקשרות) או שלא צורפו אליה כל האישורים הנדרשים או שהוגשה שלא במבנה הדרוש וזאת, אם לדעתה אופן הגשת ההצעה כאמור מונע את הערכת ההצעה כראוי. לעניין זה מובהר כי עובר למועד האחרון להגשת הצעות, תכניס העירייה לתיבת המכרזים אומדן של ההתקשרות מושא המכרז. העירייה תהא ראשית אך לא חייבת, לפסול הצעה שחרגה בשיעור העולה על 25% מאומדן ההתקשרות. בטרם תעשה כן העירייה, תינתן למציע שהעירייה שוקלת את פסילתה בגין פער גבוה בינה לבין האומדן, האפשרות להבהיר את הצעתו הכספית, תוך העמדת חישובים ו/או נתונים הדרושים לחברה ו/או לוועדת המכרזים ו/או ליועץ הוועדה לצורך קבלת החלטה בעניין. מציע אשר לא ישתף פעולה עם העירייה או נציגיה בנסיבות המתוארות לעיל, רשאית העירייה לפסול את הצעתו ולמציע לא תעמוד כל דרישה ו/או טענה במקרה כאמור.

6.10. העירייה תהא רשאית, עפ"י שיקול דעתה הבלעדי, לבצע כל בדיקה שתמצא לנכון בקשר להצעה ו/או לדרוש מכל מציע כל הוכחה שתראה לנכון הנחוצה לה לצורך קבלת החלטות במסגרת הליכי המכרז. במסגרת זו תהא העירייה רשאית לדרוש מן המציע להמציא לעיונה כל מסמך שיתבקש על ידה, לזמן אותו להתייצב בפניה, לפנות לממליצים של המציע וכן להיעזר בשירותים של מומחים בכל אחד מהתחומים הנ"ל לבדיקת כל פרט או לגיבוש כל הערכה שיידרשו. המציע יהיה חייב לבצע את דרישות העירייה בהתאם לסעיף זה ולתת לה את מלוא המידע להנחת דעתה, שאם לא כן, תהא רשאית העירייה להביא לפסילת הצעתו מבלי שלאותו מציע תהא כל תביעה ו/או דרישה כלפי העירייה בגין כך.

6.11. בכל מקרה של שינוי ו/או השמטה ו/או תוספת שנעשו על ידי המציע במסמכי המכרז ו/או כל הסתייגות לגביהם בכל דרך שהיא (להלן: "**ההסתייגויות**") רשאית העירייה, על פי שיקול דעתה, לנהוג בכל אחת מן הדרכים הבאות:

6.11.1 לפסול את הצעת המציע למכרז;

6.11.2 לראות בהסתייגויות כאילו לא נכתבו כלל ולהתעלם מהן;

6.11.3 לראות בהסתייגויות כאילו הן בגדר פגם טכני בלבד;

6.11.4 לדרוש מהמציע לתקן את ההסתייגויות ובלבד שבתקון כאמור אין בכדי לשנות את מחיר ההצעה ו/או פרט מהותי בה.

6.12. העירייה אינה חייבת לבחור בהצעת המחיר הנמוכה ביותר או בכל הצעה שהיא.

6.13. במקרה ולא תשתכלל ההתקשרות עם הזוכה במכרז, רשאית העירייה להודיע לבעל ההצעה המדורגת אחריו (להלן: "**ההצעה המדורגת שניה**") על זכייתו במכרז וההוראות החלות על הזוכה יחולו עליו, בשינויים המחויבים. העירייה תהיה רשאית (אך לא חייבת) להתקשר עם בעל ההצעה המדורגת שניה כאמור, גם בנסיבות שבהן ההתקשרות עם הזוכה תסתיים מכל סיבה שהיא.

7. אמות מידה

מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל בדבר אופן בחירת ההצעה הזוכה, אמות המידה לבחירת ההצעה או ההצעות לצרכי מכרז זה יהיו טיב ההצעה הכספית שתוצע על ידי המציע במסמך ב למסמכי המכרז.

8. אופן הגשת ההצעה

הצעת המציע תוגש בשני עותקים במעטפה סגורה.

מסמך ב

מכרז פומבי 20/2023
טופס הצעה, הצהרות והתחייבויות המציע

לכבוד
 עיריית אום אל פחם

טופס הצעה, הצהרות והתחייבויות בעניין מכרז מס' 20/2023 (אלהלן: "המכרז")

Commented [MSA3]: לעדכן תאריך

1. בהתאם להודעתכם שהובאה לידיעתנו, אני/הח"מ _____ מצהירים בזאת כי לאחר שבחנתנו לעומק והבנתנו את כל התנאים למכרז, ההסכם, המפרטים הטכניים והתכניות המפורטים בחוברת המכרז והמצורפים אליה, וכל הפרטים הנוגעים לביצוען של העבודות והאפשרויות לביצוען, הנני/נו מציעים בזאת לבצע את כל העבודות נושא מכרז זה על פי התוכניות, המפרטים וכלל מסמכי המכרז.
2. קראתנו והבנתנו היטב את כל מסמכי המכרז ותנאיו והגשתנו הצעתנו זו על סמך בדיקתנו את מסמכי המכרז וביוררים שערכתנו ואהיה/נהיה מנועים מלהציג כל תביעות ו/או דרישות שתתבססנה על אי- ידיעה ו/או אי הבנה של תנאי המכרז ומסמכיו או כל חלק מהם ואני/נו מוותרים מראש על טענות כאלה; מוצהר ומוסכם בזאת כי אני/נו מקבלים על עצמי/נו את כל ההתחייבויות והתנאים הכלולים בחוברת המכרז ללא כל הסתייגות.
3. מוצהר ומוסכם בזאת, כי אני/נו ביססתנו את הצעתנו זאת על סמך בדיקותיינו כאמור בסעיפים 1-2 דלעיל ועל כן אהיה/נהיה מנועים מלהציג כל תביעות או דרישות שתתבססנה על כל טענות של אי ידיעה וגם/או אי-הבנה של תנאי המכרז או איזה מבין המסמכים הנ"ל ואני/נו מוותרים מראש על כל טענות כאלה ובכלל זה, העלאת טענות ו/או דרישות כלשהן בכל הנוגע לשימוש בחומרים בהיקפים העולים על אלה המפורטים בכתב הכמויות שבנספח ד למסמכי המכרז וידוע לנו כי השירותים הניתנים על ידינו, הינם על בסיס כתב הכמויות אשר התמורה בגינם אינה מושפעת מהיקף החומרים בהם נדרש לעשות שימוש במסגרת ביצוע כל העבודות.
4. ידוע לי/נו ואני/נו מסכים/מים כי העבודות כוללות, בין היתר, את הרכיבים הבאים:

אספקה של מערכת תאורה חדשות בתאטרון אום אל פחם, הכל כמפורט במפרטים - מסמך ד למסמכי המכרז ומתן אחריות בהתאם לתנאי המכרז וחווה ההתקשרות.
5. ידוע לי כי ככל שהצעתי כוללת פריטים/ציודים המהווים "שווה ערך" ביחס לאלה המפורטים במפרט הטכני נספח ד, הרי שהתקבלה הסכמת המזמינה להכללת פריטים אלה במסגרת הצעתנו.
6. ידוע לי/נו ואני/נו מסכים/מים כי העבודות תבצענה בהתאם למסמכי מכרז זה וכי התמורה תשולם לי/נו על בסיס הצעתנו בטופס זה, ובהתאם להוראות ההסכם - מסמך ג', על צרופותיו ואני/נו מוותרים על כל טענה בקשר לכך.

הצעתי במכרז בגין ביצוע מלא ומדויק של כל התחייבויותיי הינה:

 שם בצירוף מע"מ

שם המציע: _____ מספר הרישום _____

כתובת: _____ מס' הטלפון: _____

חתימת המציע (ה): _____ פקס'

חתימת המציע

נספח ב1

הבנק :

תאריך :

**לכבוד
עיריית אום אל פחם**

א.ג.נ.,

הנדון : כתב ערבות מסי

1. עפ"י בקשת (להלן: "המבקש") בקשר לביצוע שרותים ע"י המבקש במסגרת מכרז מספר **20/2023** א הננו ערבים בזאת כלפיכם לסילוק כל סכום עד לסך של 20000 ש"ח (עשרים אלף ש"ח) (להלן: "סכום הקרן"), בתוספת הפרשי הצמדה למדד הנובעים מהצמדת הסכום הנ"ל למדד כמפורט להלן (להלן: "הפרשי ההצמדה").
2. סכום הקרן יהיה צמוד למדד המחירים לצרכן כפי שמתפרסם ע"י הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה או ע"י כל מוסד רשמי אחר שיבוא במקומה (להלן: "המדד").
"המדד היסודי" יהיה המדד של חודש ינואר שנת 2023 שפורסם ביום 15 לחודש פברואר שנת 2023.
"המדד החדש" לעניין חישוב הפרשי הצמדה יהיה המדד שפורסם לאחרונה לפני ביצוע תשלום על ידינו עפ"י כתב ערבות זה.
אם במועד ביצוע תשלום על-פי כתב ערבות זה יתברר כי המדד החדש עלה לעומת המדד היסודי, יוגדל סכום הקרן כשיעור העלייה של המדד החדש לעומת המדד היסודי.
אם המדד החדש יהיה נמוך מהמדד היסודי או שווה לו, אזי נשלם לכם את סכום הקרן בסכומו המקורי ללא כל הפרשי הצמדה.
3. אנו מתחייבים לשלם לכם כל סכום או סכומים עד לסכום הקרן בתוספת הפרשי הצמדה כאמור בסעיף 2 לעיל, מיד עם קבלת דרישתכם הראשונה בכתב, שתגיע אלינו תומוה על ידיכם, וזאת ללא כל תנאי ומבלי להטיל עליכם כל חובה לבסס או לנמק דרישתכם ו/או זכאותכם ומבלי שתהיו חייבים לדרוש תחילה את סכום הערבות מאת המבקש, ומבלי לטעון כלפיכם טענת הגנה כלשהי שיכולה לעמוד למבקש בקשר לחיוב כלשהו כלפיכם.
אתם תהיו רשאים לדרוש מאתנו את תשלומי של הסכום הנ"ל בפעם אחת או במספר דרישות, שכל אחת מהן מתייחסת לחלק מהסכום הנ"ל בלבד, בתנאי ששך דרישותיכם לא יעלה על הסך הכולל הנ"ל.
4. ערבות זו הינה בלתי חוזרת ובלתי תלויה ולא ניתנת לביטול.
5. ערבותנו זו תהא בתוקף עד יום **12.10.2023** ועד בכלל, וכל דרישה על-פיה צריכה להימסר לנו לא יאוחר מהמועד הנ"ל.
לאחר מועד זה תהא ערבותנו בטלה ומבוטלת, אלא אם התקבלה דרישתכם להאריך תקפה טרם פג תקפה.
6. ערבותנו זו אינה ניתנת להסבה או להעברה בכל צורה שהיא.

בכבוד רב,

בנק

סניף

חתימת המציע

Commented [MSA4]: לעדכן תאריך

תצהיר כללי מטעם המציע

אני הח"מ _____ ת.ז. _____ לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת וכי אהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה כדלקמן:

1. הנני מוסמך/כת לחתום על תצהיר זה בשם _____ ח.פ. _____, המציע במכרז 20/2023 א אספקה והתקנה של מערכת תאורת בתאטרון אום אל פחם להלן: "המציע" ו-"המכרז".

Commented [MSA5]: לעדכן תאריך

2. בתצהירי זה, משמעותם של המונחים "בעל זיקה" ו-"עבירה" כהגדרתם בסעיף 22 לחוק עסקאות גופים ציבוריים התשל"ו - 1976 (להלן: "חוק עסקאות גופים ציבוריים"), שכותרתו "תשלום שכר מינימום והעסקת עובדים זרים כדין - תנאי לעסקה עם גוף ציבורי". אני מאשרת/ת כי הוסברה לי משמעותם של מונחים אלה וכי אני מבינה אותם.

3. **הריני להצהיר כי (יש להקיף בעיגול את החלופה הנכונה):**

3.1. המציע ו"בעל זיקה" אליו לא הורשע בפסק דין חלוט לפי חוק עובדים זרים (איסור העסקה שלא כדין והבטחת תנאים הוגנים), התשנ"א - 1991 ו/או חוק שכר מינימום, התשמ"ז-1987, בשנה שקדמה למועד האחרון להגשת הצעות למכרז זה (להלן - "מועד ההגשה"). או לחילופין,

3.2. אם המציע ו"בעל זיקה" אליו הורשעו בפסק דין חלוט לפי חוק עסקאות עובדים זרים (איסור העסקה שלא כדין והבטחת תנאים הוגנים), התשנ"א - 1991 ו/או חוק שכר מינימום, התשמ"ז-1987 בשנה שקדמה למועד ההגשה להלן הפירוט _____

4. **חובה למלא ולסמן X בחלופה הנכונה, במקרה שהגוף או "בעל זיקה" אליו הורשעו בפסק דין חלוט בשתי עבירות או יותר לפי חוק עובדים זרים (איסור העסקה שלא כדין והבטחת תנאים הוגנים), התשנ"א - 1991 ו/או חוק שכר מינימום, התשמ"ז-1987):**

4.1. ההרשעה האחרונה לא הייתה בשנה האחרונה שקדמה למועד ההגשה.

4.2. ההרשעה האחרונה הייתה בשנה האחרונה שקדמה למועד ההגשה.

5. **חובה למלא ולסמן X בחלופה הנכונה במקרה של הרשעה בפסק דין חלוט בלבד:**

5.1. העבירה נעברה לפני יום 1.8.2003.

6. המציע יפעל בכל הקשור למכרז בהתאם להוראות כל דין ובכלל זה הוראות חוק עבודת נוער התשי"ג 1953 (להלן: "החוק") וכל תקנות מכוחו. ידוע למציע כי הפרה של כל אחת מהוראות אלה תהווה הפרה בוטה של התחייבויות המציע מכוח המכרז.

7. המציע ו/או מי ממנהליו לא הורשע בעבירה שיש עמה קלון או כרוכה באלימות או בעבירת מירמה או בעבירה הנוגעת לתחום עיסוקו של המציע וזאת בעשר (10) השנים שקדמו למועד האחרון להגשת הצעות למכרז. ידוע למציע שבמקרה של הרשעה באיזה מן העבירות כאמור,

חתימת המציע

- הצעתו לא תיבחר כזוכה במכרז ולא תהא לו כל טענה ו/או תביעה בקשר לכך.
8. כמו כן למיטב ידיעת המציע, לא מתנהלים במועד זה נגדו ו/או נגד מי ממנהליו חקירה פלילית או הליכים משפטיים בגין עבירה פלילית כאמור.
9. אם וככל שידוע למציע, מתנהלים הליכים משפטיים או חקירה פלילית או הוגש כתב אישום נגדו ו/או נגד מי ממנהליו בגין עבירה פלילית כאמור או בגין עבירה אחרת, הרי אלה מפורטים בזה, כדלקמן :
10. ידוע למציע כי לחברה יהיה שיקול דעת לא לבחור בהצעת המציע עקב הליכים ו/או חקירה ו/או הגשת כתב אישום, כפי שפורט לעיל ולא תהא לו כל טענה ו/או תביעה בקשר לכך. *מחק את המיותר ופרט בהתאם לנדרש.
11. זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת.

חתימת המצהיר

אישור

הריני לאשר, כי ביום _____, הופיע בפני, _____, עו"ד מ.ר. _____, אשר משרדי ברחוב _____, מר/גב' _____, המוכר לי באופן אישי, ולאחר שהזהרתיו כי עליו להצהיר את האמת וכי יהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה כן, אישר נכונות תצהירו דלעיל וחתם עליו בפני.

חתימת עורך הדין

חתימת המציע

תצהיר המציע להוכחת עמידה בתנאי הסף

אני הח"מ _____, בעלת ת.ז. _____, לאחר שהוזהרתי כי עלי להצהיר את האמת וכי אהיה צפויה לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהירה בזה בכתב, כדלקמן:

הנני מוסמך/כת לחתום על תצהיר זה בשם _____
 ח.פ. _____, המציע במכרז שמספרו 20/2023 א לאספקת מערכת תאורה בתאטרון אום אל פחם להלן: ("המציע" ו- "המכרז").

Commented [MSA6]: לעדכן תאריך

1. המציע עומד בעצמו בכל תנאי הסף שלהלן, במצטבר:
 - 1.1. המציע הינו אישיות משפטית אחת, יחיד אזרח ישראל או תאגיד רשום כדין בישראל.
 - 1.2. המציע צירף להצעתו ערבות בנקאית או של חברת ביטוח מורשית, על שם המציע, בסכום של 200000 ₪ בנוסח המצורף כנספח ב'1 למכרז.
 - 1.3. נציג מטעם המציע השתתף במפגש הקבלנים.
 - 1.4. המציע ביצע, 3 (שלושה) פרויקטים, אשר מתקיימים בהם כל התנאים הבאים:
 - 1.4.1. הפרויקטים הינם בתחום, תאורת תאטרות.
 - 1.4.2. הפרויקטים הושלמו בתקופה של 5 שנים אחרונות.
 - 1.5. המציע צירף להצעתו את כל המסמכים הטכניים כשהם חתומים על ידו עבור הדגם המוצע על ידו למכרז (להלן: "מערכת התאורה"), בהתאם להוראות תנאי המכרז. ככל שכוללת ההצעה פריט "שווה ערך" התקבלה הסכמת המזמין לפריט זה במסגרת שאלות ההבהרה.
 - 1.6. גופי התאורה המוצעים עומדים בכל דרישות המפרט הטכני המיוחד המצורף כנספח ד למכרז.
2. זה שמי, זו חתימתי ותוכן תצהירי זה אמת.

חתימת המצהיר

אישור

הנני מאשר בזה כי ביום _____ הופיע בפני, במשרדי שברחוב _____, מר/גב' _____, שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. _____ שמספרה _____ ולאחר שהוזהרתי/ה כי עליו/ה להצהיר את האמת שאם לא כן יהיה/תהיה צפויה לעונשים הקבועים בחוק, אישר/ה את נכונות הצהרתו/ה זו וחתם/מה עליה בפני.

עו"ד, _____

חתימת המציע

אישור רואה חשבון- לא רלוונטי

לכבוד

עיריית אום אל פחם

ג.א.ג.

הנדון: אישור רואה חשבון של המציע

לבקשת _____ ח.פ. _____, המציע במכרז **20/2023** אספקה של מערכות תאורה לתאטרון אום אל פחם (להלן: "המציע" ו-"המכרז") וכרואה חשבון של המציע, ביקרנו פרטים מסוימים בהצעת המציע אשר אושרו על ידו. אישור זה מתייחס לפרטים שאושרו ע"י המציע בתצהיר המציע (נספח 3 בחוברת המכרז שלכם), כדלקמן:

המחזור הכספי המצטבר של המציע בשנים 2016-2022, הנובע מעיסוקו בתחומי תאורה, עומד על 2 מיליון ש"ח (לא כולל מע"מ), לפחות.

הצהרתו הנ"ל של המציע (להלן - "האישור") הינה באחריות הנהלת המציע. אחריותי היא בהתבסס על ביקורת.

ערכתי את הביקורת בהתאם לתקני ביקורת מקובלים. על פי תקנים אלה נדרש מאתנו לתכנן את הביקורת ולבצע במטרה להשיג מידה סבירה של ביטחון שאין באישור הנ"ל הצגה מטעה מהותית. הביקורת כוללת את בחינת הנתונים שנמסרו ע"י הנהלת המציע וכן בדיקה מדגמית של ראיות התומכות בנתונים שבאישור. הביקורת כוללת גם בחינת הערכת נאותות ההצגה באישור. אני סבור שביקורתי מספקת בסיס נאות לחוות דעתי.

לדעתי, האישור משקף באופן נאות בהתאם לספרי החשבונות של המציע ובהתאם למסמכים אחרים, מכל הבחינות המהותיות, את המידע הכלול בו.

תאריך _____ (שם רואה"ח, חתימה, חותמת)

חתימת המציע

Commented [MSA7]: לעדכן תאריך

תצהיר להוכחת ניסיון המציע

הנחיות כלליות למילוי המסמך - לשימת לב המציעים:

- א. פירוט הפרויקטים בטבלה שלהלן יתייחס, בראש וראשונה, לפרויקטים הנדרשים לצורך הוכחת עמידת המציע בתנאי הסף שבסעיף 2 לתנאי המכרז.
- ב. התצהיר ימולא וייחתם ע"י המציע ויכלול פירוט אודות ניסיונו המקצועי על פי המפורט בגוף הטבלה שבמסמך 5ב(א).
- ג. רצוי לפרט כל פרויקטים רלוונטיים, אף אם מספרם עולה על המספר המינימלי הנדרש לצורך עמידה בתנאי הסף.
- ד. לכל פרויקט יצורף אישור מזמין בנוסח מסמך 5ב(ו/א) חשבון סופי מאושר כנדרש וכמפורט בתנאי המכרז.

תצהיר

אני הח"מ _____, בעלת ת.ז. _____, לאחר שהוזהרתי כי עלי להצהיר את האמת וכי אהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה בכתב, כדלקמן:

1. הנני מוסמך/כת לחתום על תצהיר זה בשם _____ המציע במכרז 20/2023 א - אספקה של מערכת תאורה לתאטרון אום אל פחם (להלן: "המציע" ו- "המכרז").
2. הריני מצהיר/ה בזה כי כל הפרטים שמילאתי בטבלאות ריכוז הפרטים באשר לניסיון המציע המצ"ב כנספח 5ב(א) נכונים ומדויקים.
3. זה שמי, זו חתימתי ותוכן תצהירי זה אמת.

חתימת המצהיר

אישור

הנני מאשר בזה כי ביום _____ הופיע בפני, עו"ד _____, במשרדי שברחוב _____, מר/גב' _____, שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. _____ שמספרה _____ ולאחר שהוזהרתי/ה כי עליו/ה להצהיר את האמת שאם לא כן יהיה/תה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק, אישר/ה את נכונות הצהרתו/ה זו וחתם/מה עליה בפני.

, עו"ד

חתימת המציע

טבלת ריכוז הפרטים באשר לניסיונו של המציע ו/או היצרן לצורך הוכחת תנאי הסף

מס' י	שם הפרויקט שבוצע על ידי המציע כתובתו ופירוט העבודות בו	מועד תחילה והשלמה* [הושלמו בין המועדים 01/01/2016 ועד ליום 31/12/2022 [יש לציין יום, חודש, שנה]	היקף כספי של הפרויקט*(לא כולל מע"מ) [ההיקף הכספי הכולל של הפרויקטים עמד על סך של 2 מיליון ₪ לפחות.	איש קשר אצל המזמין ופרטי התקשרות	אסמכתא מצורפת: (יש לסמן ב - V)
1.	הפרויקט + כתובת: פרוט עבודות:	תחילת ביצוע: השלמה:	ש"ח _____	שם: _____ טל: _____ פקס: _____	<input type="checkbox"/> אישור מזמין <input type="checkbox"/> חשבון סופי מאושר
2.	הפרויקט + כתובת: פרוט עבודות:	תחילת ביצוע: השלמה:	ש"ח _____	שם: _____ טל: _____ פקס: _____	<input type="checkbox"/> אישור מזמין <input type="checkbox"/> חשבון סופי מאושר

<input type="checkbox"/> אישור מזמין <input type="checkbox"/> חשבון סופי מאושר	שם:	ש"ח _____ שטח _____ מ"ר	תחילת ביצוע:	הפרויקט + כתובת: פרוט עבודות: <input type="checkbox"/> עבודות: השלמה:	.3
	טל:		השלמה:		
	פקס:				
<input type="checkbox"/> אישור מזמין <input type="checkbox"/> חשבון סופי מאושר	שם:	ש"ח _____	תחילת ביצוע:	הפרויקט + כתובת: פרוט עבודות: <input type="checkbox"/> עבודות: השלמה:	.4 א ו פ י ה
	טל:		השלמה:		
	פקס:				
<input type="checkbox"/> אישור מזמין <input type="checkbox"/> חשבון סופי מאושר	שם:	ש"ח _____	תחילת ביצוע:	הפרויקט + כתובת: פרוט עבודות: <input type="checkbox"/> עבודות: השלמה:	.5 א ו פ י ה
	טל:		השלמה:		
	פקס:				

חתימת המציע:

תאריך:

חתימת המציע

ב5(ב)

נוסח אישור מזמין

חובה להגיש אישור מזמין חתום נפרד ביחס לכל פרויקט מוצג* (אלא אם מוגש חשבון סופי מאושר במקומו כנדרש בתנאי המכרז)

לכבוד
עיריית אום אל פחם
אום אל פחם ג.א.נ.,

הנדון: אישור בדבר ניסיון

שם המציע במכרז: _____ (להלן: "המציע").

לבקשת המציע הריני לאשר כדלקמן:

שם המזמין: _____ .

1. הנני הח"מ, _____, נותן אישור זה מטעם המזמין.
2. המציע ביצע, כקבלן ראשי, עבור המזמין עבודות תאורה בפרויקט: _____ בכתובת: _____ (להלן: "הפרויקט").
3. ההיקף הכספי של הפרויקט כפי שאושר לתשלום (לא כולל מע"מ) בחשבון הסופי: _____ ש"ח.
4. המציע השלים את העבודות ביום _____ חודש _____ שנת _____ .

על החתום:

שם מלא תפקיד אצל המזמין תאריך חתימה

חתימת המציע

אישור עו"ד בדבר פרטי המציע

לכבוד
עיריית אום אל פחם
אום אל פחם

ג.א.נ.,

הנדון: אישור עו"ד בדבר פרטי המציע

הנני עורך הדין של _____ ת.ז.ח.פ. _____ המציע
במכרז 20/2023 א' לתכנון וביצוע התקנת מערכת תאורה בתאטרון אום אל פחם (להלן: "המציע"
ו- "המכרז").

Commented [MSA9]: לעדכן תאריך

כעורך הדין של המציע הנני מאשר בכתב, כדלקמן:

1. מורשי החתימה של המציע במכרז הינם אלה:

גב' / מר _____ ת.ז. _____ ו/או* (מחק את
המיותר):

גב' / מר _____ ת.ז. _____

2. החתימה על גבי המסמכים המצורפים להצעת המציע למכרז, הינה חתימתו המחייבת של
המציע לכל דבר ועניין לרבות, לצורך התחייבויותיו הצהרותיו ומצגיו במסמכי המכרז ובהסכם
שבגדר מסמכי המכרז. החתימה, כאמור, נחתמה באמצעות מורשי החתימה שלו כאמור לעיל.

3. התקבלה במציע החלטה מחייבת להגשת הצעה למכרז, לפי כל דין ולפי מסמכי ההתאגדות
שלו.

4. מצורף העתק נאמן למקור של תעודת ההתאגדות של התאגיד המציע.

שם עוה"ד, מס' רישיון,

תאריך

חתימה וחותמת

חתימת המציע

תצהיר לעניין שמירה על הוראות חוק ההגבלים העסקיים ואי תיאום מכרז

אני הח"מ _____, מספר ת"ז _____, לאחר שהוזהרתי כי עלי להצהיר את האמת וכי אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר בכתב כדלקמן:

1. אני נותן תצהיר זה בשם _____ (שם התאגיד) (להלן: "המציע") המציע במכרז 20/2023 אי של עיריית אום אל פחם (להלן: "העירייה"), לאספקה של מערכת תאורה בתאטרון אום אל פחם (להלן: "ההליך").

2. אני מוסמך לתת תצהיר זה בשם המציע.

3. אני מצהיר כי המציע, נושאי משרה בו, מנהליו, עובדיו, המחזיקים בו או אדם אחר מטעמו (להלן בתצהיר זה: "המציע או מי מטעמו") לא פעלו באופן הבא (חובה לסמן V במקום המתאים):

המציע או מי מטעמו לא היו מעורבים בתיאום ההצעות המוגשות בהליך, או בתיאום מרכיב כלשהו בהצעות כאלה, או בתיאום הנוגע להגשה או אי-הגשה של הצעות בהליך, או בכל הסדר, הסכמה או הבנה, בכתב או בעל-פה, עם מציע אחר או מי מטעמו בנוגע להצעות בהליך.

המחירים ו/או הכמויות ו/או כל מרכיב אחר בהצעת המציע נקבעו על ידי המציע באופן עצמאי, ללא התייעצות, הסדר או חילופי דברים כלשהם בין המציע או מי מטעמו לבין מציע אחר או מי מטעמו.

המחירים ו/או הכמויות ו/או כל מרכיב אחר בהצעת המציע לא הובאו, בכתב או בעל-פה, לידיעת מציע אחר או מי מטעמו.

המציע או מי מטעמו לא באו בדברים, בכתב או בעל-פה, עם מציע אחר בהליך, בכוח או בפועל (להלן: "מציע אחר"), בנוגע להצעתו או להצעתו במכרז, או בנוגע להגשה או לאי-הגשה של הצעה במכרז.

המציע או מי מטעמו לא השפיעו על הצעה של מציע אחר בהליך, ובכלל זה לא גרמו למציע אחר שלא להגיש הצעה בהליך זה.

המציע או מי מטעמו לא ניסו לגרום לאחד מן הדברים המפורטים לעיל, ומציע אחר או מי מטעמו לא ניסו לגרום למציע לבצע אחד מן הדברים המפורטים בסעיפים כאמור.

באם האמור באחד מסעיפיו הקטנים של סעיף 3 אינו נכון במלואו, אנא פרט מדוע:

4. המציע לא מתכוון להשתמש לשם ביצוע העבודה נשוא ההליך במציע אחר כקבלן משנה, או לשמש לשם כך כקבלן משנה של מציע אחר. המציע או מי מטעמו לא התקשרו עם מציע אחר בהסכם, הסדר או הבנה כלשהי בנוגע לקבלנות משנה כאמור, ולא החליפו דברים, בכתב או בעל-פה, עם מציע אחר, בנוגע לאפשרות של קבלנות משנה כאמור.

ככל שהאמור בסעיפים 4 או 5 אינו נכון במלואו, אנא פרט מדוע:

5. חובה לסמן V במקום המתאים:

המציע או מי מטעמו לא נמצאים במועד חתימת תצהיר זה תחת חקירה של רשות ההגבלים העסקיים, לרבות בחשד לתיאומי מכרזים.

חתימת המציע

אם לא ניתן לסמן V, אנא פרט מדוע:

כנגד המציע או מי מטעמו לא הוגש בחמש השנים האחרונות כתב אישום בעבירות על חוק ההגבלים העסקיים, לרבות בעבירות של תיאומי מכרזים.

אם לא ניתן לסמן V, אנא פרט מדוע:

המציע או מי מטעמו לא הורשעו בחמש השנים האחרונות בעבירות על חוק ההגבלים העסקיים, לרבות בעבירות של תיאומי מכרזים.

אם לא ניתן לסמן V, אנא פרט מדוע:

6. ידוע לי ולמציע, כי העירייה מסתמכת על תצהיר זה במסגרת החלטתה בדבר הזוכה בהליך וכי הצהרה או מצג לא נכונים או לא מלאים במסגרת תצהיר זה עלולים לגרום לחברה נזק כבד ויחייבו את המציע ואותי באופן אישי, ביחד או לחוד, בפיצוי לחברה בגין הנזקים שייגרמו לה עקב כך.

7. זהו שמי, זו חתימתי וכל האמור בתצהיר זה - אמת.

תאריך שם ותפקיד במציע מספר ת"ז חתימה וחותמת

אישור

אני הח"מ, עו"ד _____, מ"ר _____, מרח' _____, מאשר בזאת כי ביום _____ הופיע בפני _____, שזיהה את עצמו ע"י ת"ז/המוכר לי באופן אישי, ולאחר שהזהרתיו כי עליו להצהיר את האמת וכי הוא יהא צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה כן, אישר בפני את נכונות התצהיר דלעיל וחתם עליו.

עו"ד

חתימת המציע

מסמך גי

חוזה

שנערך ונחתם באום אל פחם ביום בחודש 2023

עיריית אום אל פחם ח.פ. 500227103

רחוב אלמדינה, בניין שער העיר

(להלן: "המזמין")

מצד אחד:

לבין

_____ ח.פ. _____

_____ מרחוב _____

(להלן: "הספק")

מצד שני:

והמזמין פרסם מכרז לאספקה של מערכת תאורה לתיאטרון אום אל פחם המצוי
אשר מספרו **20/2023** א' (להלן: "המכרז");

והואיל

והספק זכה במכרז ובכך קיבל על עצמו להעניק למזמין את השירותים נשוא חוזה זה
בהתאם לתנאי המכרז, חוזה זה ותנאיו;

והואיל

והמזמין קיבל את הצעת הספק והסכים למסור לספק את ביצוע השירותים נשוא
חוזה זה;

והואיל

לפיכך הוצהר, הוסכם והותנה בין הצדדים כדלקמן:

פרק 1 - כללי

1.1 דין המבוא וההצהרות הכלולות במסמכי המכרז ובמבוא לחוזה זה כדין הוראות החוזה.

1.2 בחוזה זה תהא למונחים הבאים המשמעות כמוגדר להלן.

"המכרז" המכרז לאספקה של מערכת תאורה לתיאטרון אום אל פחם בהתאם
למפרט הטכני נספח ד'.

"תנאי המכרז" התנאים הכלליים של המכרז.

"התאטרון" תאטרון אום אל פחם.

"השירותים" אספקה של גופי תאורה ואביזריהם, הובלתם ומתן
שירותי אחריות והכל בהתאם לאמור בחוזה זה ובתנאי המכרז ובכפוף
להוראות הדין בעניין.

"נציג המזמין" מי שימונה על ידי המזמין בקשר עם ביצוע השירותים על ידי הספק על פי
חוזה זה.

1.3 המסמכים המפורטים להלן מהווים חלק בלתי נפרד מחוזה זה.

המסמכים המפורטים לעיל לרבות חוזה זה ומסמכי המכרז, יכונן להלן ולשם הקיצור "מסמכי

חתימת המציע

Commented [MSA11]: לעדכן תאריך

החוזה".

1.4 הספק מצהיר כי קרא את תנאי המכרז ואת תנאי חוזה זה ונספחיו, כי ידועים וברורים לו התנאים והדרישות שבחוזה זה ובנספחיו וכי יש לו את הידע, הניסיון, היכולת והאמצעים לקיימם ולבצע את כל הדרוש למתן השירותים על פי הדרישות והתנאים המפורטים בהם ובמועדים שנקבעו למסירתם. **הספק מתחייב לסיים את האספקה לשביעות רצונו המלאה של המזמין, זאת לא יאוחר מתום 20 ימים קלנדאריים ממועד קבלת צו התחלת עבודה. מובהר כי, בגין איחור של כל יום בסיום ביצוע העבודה ואספקת מערכת התאורה בשלמותה ע"פ רצון המזמין, ישלם הספק למזמין סך של 1,000 ₪, זאת ללא צורך בהוכחת נזק וכפיצוי מוסכם ומוערך שמשקף את הנזק שיכול וייגרם למזמין בגין כל יום איחור כאמור. המזמין יהא רשאי לקזז את הפיצוי המוסכם הנ"ל מכל תמורה המגיעה לספק על פי חוזה זה.**

1.5 למניעת כל ספק, מצהיר בזאת הספק כי ברשותו המסמכים המהווים חלק בלתי נפרד מחוזה זה, לרבות אלה שצורפו, כי קרא אותם, הבין את תוכנם, קיבל את כל ההסברים אשר ביקש ומתחייב לבצע את השירותים באופן מלא ומדויק. אי הבנת תנאי כלשהו מתנאי מסמכי החוזה על ידי הספק או אי התחשבות בו על ידו לא תקנה לספק זכות כלשהי לקבלת תשלום נוסף מכל סוג שהוא ו/או לגרוע מהתחייבויותיו כלפי המזמין, ולא יהיו לו כל תביעות או דרישות בעניין זה.

1.6 גילה הספק סתירה או אי התאמה בין הוראות המכרז או חוזה זה ובין נספחיו, יפנה הספק בכתב לנציג המזמין מיד עם היוודע לו דבר הסתירה על מנת שיתן לו הוראות בכתב כיצד עליו לנהוג.

1.7 הספק מתחייב להאריך את כל הרישיונות והאישורים הנדרשים לשם מילוי התחייבויותיו בהתאם לתנאי חוזה זה ועל פי כל דין, לרבות אך לא רק, רישיון לניהול עסק, רישיון יצרן/יבואן, אישור לאופן האחסון וההובלה של מערכת התאורה.

1.8 מובהר בזה, כי במקרה שאחד מרישיונותיו של הספק לא חודש ו/או לא הוארך ו/או נשלל, חייב הספק להודיע על כך למזמין מיד עם התקיים אחד מהאירועים האמורים. אי חידוש ו/או אי הארכה ו/או שלילת הרישיון ו/או אי הודעה על התקיים אלו מהאירועים האמורים, יהווה הפרה יסודית של חוזה זה.

1.9 הספק מצהיר ומתחייב כי במסגרת ביצוע השירותים על פי החוזה הוא יפעל בהתאם לכל הוראות הדין.

1.10 הספק מתחייב למלא כלפי כל עובדיו שיועסקו על ידו בביצוע השירותים במסגרת חוזה זה, את כל הוראות חוקי העבודה והתקנות על פיהם, הוראות החוק הקיימות כיום וכל הוראת חוק שתחוקק.

1.11 מבלי לפגוע בכלליות האמור בסעיף 1.10 לעיל, מצהיר הספק כי הוא משלם לעובדיו שכר שאינו נמוך משכר המינימום הקבוע בחוק שכר המינימום, התשמ"ז - 1987, וכן כי הוא מקיים כלפי עובדיו את כל הוראות הדין המקנות להם זכויות מכוח חוקי המגן, וכן כי הוא עומד בהסכמים הקיבוציים החלים עליו, אם חלים הסכמים כאמור, ובהוראות צווי ההרחבה החלים על העובדים בישראל.

1.12 הספק מצהיר כי ידוע לו כי המזמין רשאי להתקשר עם ספקים נוספים לאספקת הצידוד וכי אין לספק זכות להתקשרות בלעדית עם המזמין.

פרק 2 - ביצוע השירותים והתחייבויות הספק

2.1 הספק מתחייב לספק את מערכת התאורה, בהתאם לאמור במסמכי החוזה וכמפורט בהצעה וביתר מסמכי המכרז, זאת במועדים שנקבעו בחוזה זה ובהתאם לפירוט בהצעה כמפורט בחוזה זה ועל פי הוראות כל דין.

2.2 הספק ידאג כי בכל הנוגע למערכת התאורה המסופקת למזמין, יהא המזמין המוטב לאחריות היצרן לאותו ציוד. כתבי האחריות יומצאו למזמין בטרם ההתקנה ואי המצאתם יהווה הפרה יסודית של הסכם זה.

חתימת המציע

- 2.3 הספק מתחייב כי לצורך ביצוע השירותים יעסיק צוות עובדים מיומנים וכשירים, במספר מספיק לאספקת הציוד בצורה טובה ונאותה בהתאם לאמור בחוזה זה.
- 2.4 הספק מתחייב למלא אחר כל ההוראות של נציג המזמין. אישור נציג המזמין כי מערכת התאורה שסופקה הינה באיכות טובה, תואמת את דרישות המזמין והותקנה בסטנדרטים המקצועיים המקובלים ובמסגרת המועדים שנקצבו לכך, יהווה תנאי לתשלום התמורה המגיעה לספק.
- 2.5 הספק מצהיר ומתחייב לכך כי לצורך ביצוע השירותים על פי חוזה זה, ישתמש בכלים, בחומרים ובמכשירים המיועדים והדרושים לביצוע המלא והתקין של השירותים על פי כל דין וכי ידאג להנהגת שיטות עבודה בטוחות לפי כללי הבטיחות החלים על פי כל דין.

פרק 3 - איסור הסבת זכויות

- 3.1 הספק אינו רשאי להסב ו/או להמחות ו/או לשעבד ו/או להעביר חוזה זה, כולו או חלקו, או כל טובת הנאה על פיו לאחר, בין בתמורה ובין שלא בתמורה, ו/או להעביר ו/או לשעבד ו/או להמחות ו/או להסב את זכויותיו על פי חוזה זה, כולו או חלקו.
- 3.2 העברת למעלה מ- 49% מהשליטה בספק, בין אם ההעברה נעשתה בבת אחת ובין אם נעשתה בחלקים, תיחשב כהעברה המנוגדת לאמור בסעיף 3.1 לעיל.
- 3.3 הספק אינו רשאי למסור לאחר את אספקת מערכת התאורה או למסור לאחר כל פעולה ו/או חלק מהפעולות הקשורות באספקת מערכת התאורה אלא בהסכמת המזמין מראש ובכתב. העסקת עובדים ו/או קבלן משנה לצורך ביצוע התקנת מערכת התאורה, בין ששכרם משתלם לפי זמן העבודה ובין ששכרם משתלם לפי שיעור העבודה, אין בה כשלעצמה משום מסירת ביצוע האספקה או השירותים, כאמור, לאחר ומסירה כאמור לא תגרע ו/או תמעט כהוא זה מהתחייבויות הספק כלפי המזמין על פי הוראות מסמכי המכרז והסכם זה והספק יהא אחראי באופן מלא ומוחלט לטיב ההתקנה שלו, של עובדיו או של קבלן משנה מטעמו.

פרק 4 - פיקוח

- 4.2 הספק יקבע איש קשר קבוע מטעמו אשר יהיה זמין בכל עת ויטפל בפניות המזמין בקשר עם ביצוע הסכם זה.
- 4.3 מוסכם כי על הספק להיענות לכל בקשה לקיומו של מפגש עם נציגי המזמין לצורך הסדרת נושאים הקשורים בביצוע ההסכם.
- 4.4 הפיקוח על ידי נציג המזמין לא ישחרר את הספק מהתחייבויותיו על פי חוזה זה ומאחריותו המלאה לטיב מערכת התאורה או טיב השירותים בהתאם לחוזה זה וביקורת נציג המזמין אינה מקטינה את אחריותו של הספק לאספקת מערכת התאורה והתקנתה על פי חוזה זה.
- 4.5 החלטת נציג המזמין בדבר אי התאמה לעומת המצוין בתנאי חוזה זה תהא סופית ומכרעת.
- 4.6 כל שינוי בחוזה זה הכרוך בתוספת תשלום, יאושר מראש ובכתב על ידי המזמין וייחתם על ידי מורשי החתימה שלו.

פרק 5 - תשלומים וערבות

- 5.1 תמורת קיום כל התחייבויותיו של הספק על פי חוזה זה, יהא הספק זכאי לתשלום בהתאם להצעת המזמין במסמכי המכרז ובכפוף לאישור נציג המזמין.
- 5.2 המע"מ יהיה בשיעור החוקי שיהא בתוקף בעת ביצוע התשלום.
- 5.3 התשלום בגין אספקת מערכת התאורה, התקנתם וביצוע יתר ההתחייבויות של הספק ייעשה תוך 30 יום מגמר האספקה, בתנאי שנציג המזמין אישר שמערכת התאורה ו/או גופי התאורה שנרכשו, סופקו בשלמותם בהתאם להזמנה ולדרישות המכרז ולשביעות רצון המזמין, ושנמסרה למזמין חשבונית מס כדין שתואמת את המחירים הנקובים בהצעת

חתימת המציע

הספק ואת הכמויות שסופקו בפועל.

5.4 התשלום שבסעיף 7.1 לעיל כולל ביצוע של כל השירותים וכל ההתחייבויות שעל הספק לבצע על פי מסמכי המכרז וחווה זה והספק לא יהיה זכאי לכל תשלום או החזר הוצאה כלשהם מעבר לתשלום הנקוב לעיל.

5.5 הספק יגיש למזמין חשבון מפורט בשלושה עותקים, בגין השירותים שבוצעו על ידו.

5.6 הערבות הבנקאית שהומצאה על ידי הספק למזמין עם הצעתו למכרז 20,000 ₪

פרק 6 - הפרות וסעדים

6.1 מוסכם בין הצדדים כי סעיפים 1.4, 1.7, 1.8, 2.1, 2.4, 2.9, 2.10, 3.1, 4.1 לחוזה זה הינם תנאים עיקריים ויסודיים והפרת כל אחד מהם תחשב כהפרה יסודית של החוזה המזכה את המזמין בפיצויים מוסכמים וקבועים מראש בסך 50,000 ₪.

6.2 המזמין זכאי לנכות את סכום הפיצויים המוסכמים הנקובים בסעיף 8.1 לעיל או כל סכום אחר מגיע לו מאת הספק, זאת מכל תשלום שיגיע לספק. לחילופין, יהא רשאי המזמין לנכות או לחלט כל סכום אותו חב הספק למזמין מהערבות הבנקאית או לגבותם בכל דרך חוקית אחרת, הכל לפי שיקול דעתו הבלעדי.

6.3 ניכוי הפיצויים המוסכמים מהתשלומים המגיעים לספק לא ישחררו את הספק מהתחייבויותיו על פי חוזה זה.

6.4 מבלי לגרוע מהאמור בסעיפים 8.1-8.3 לעיל, מוסכם בין הצדדים כי גם האירועים הבאים יחשבו כהפרה יסודית של חוזה זה ויזכו את המזמין בכל הזכויות המוקנות לו במקרה של הפרה יסודית:

6.4.1 הוטל עיקול זמני או קבוע או נעשתה פעולה כלשהי של הוצאה לפועל לגבי נכסי הספק, כולם או חלקם, והעיקול או הפעולה האמורה לא הופסקו או הוסרו לחלוטין תוך 14 יום ממועד ביצועם.

6.4.2 מונה לנכסי הספק, כולם או חלקם, נאמן או כונס נכסים זמני או קבוע או מפרק זמני או קבוע.

6.4.3 ניתן צו כינוס נכסים לגבי נכסיו של הספק, כולם או חלקים, או נתקבלה על ידו החלטה על פירוק מרצון או שהוגשה נגדו בקשה לפירוק או ניתן נגדו צו פירוק או שהוא הגיע לפשרה או סידור עם נושיו כולם, או חלקם, או שהוא פנה לנושיו בבקשה לקבלת ארכה או בהסדר פשרה על פי סעיף 233 לפקודת החברות (נוסח חדש) תשמ"ג - 1983.

6.4.4 הוכח להנחת דעתו של המזמין כי הספק הסתלק מביצוע החוזה.

6.4.5 כשיש בידי המזמין הוכחות, להנחת דעתו, כי הספק או אדם אחר מטעמו נתן או הציע שוחד, מענק או טובת הנאה כלשהי בקשר עם חוזה זה או ביצועו.

6.4.6 התברר כי הצהרה כלשהי של הספק שניתנה בקשר עם חתימת חוזה זה אינה נכונה, או שהספק לא גילה למזמין עובדה מהותית אשר לדעת המזמין, היה בה כדי להשפיע על ההתקשרות עמו.

6.4.7 הפר הספק חוזה זה הפרה יסודית, יהא המזמין זכאי, מבלי לגרוע מכל סעד או תרופה המוקנים לו על פי חוזה זה או על פי חוק החוזים (תרופות בשל הפרת חוזה) תשל"א - 1970 או על פי כל דין, לבטל את ההתקשרות עם הספק ו/או לתבוע פיצויים על הפרת החוזה ו/או לחלט את הערבות ולהשלים את ביצוע השירותים על ידי ספק אחר והוצאות השלמת השירותים בתוספת 12% הוצאות ותקורה, יחולו על הספק, וינכו מכל תשלום המגיע לו או יגבו ממנו בכל דרך אחרת.

6.4.8 לא יראו בשימוש המזמין בזכויותיו על פי חוזה זה כביטול החוזה על ידו אלא אם הודיע על כך לספק במפורש ובכתב, והספק יהיה חייב לעמוד בכל התחייבויותיו על פי החוזה, כל עוד לא נתנה לו הודעה על ביטול החוזה.

6.4.9 איחור בתשלום לספק אשר לא יעלה על 14 יום לא יהווה הפרה של חוזה זה והספק לא יהא זכאי לכל פיצוי כספי או סעד אחר בגינו.

פרק 7 - תקופת החוזה וסיומו

מוסכם בין הצדדים כי חוזה זה יהא בתוקף מיום הודעת הזכייה על ידי המזמין, ועד לתום גמר תקופת האחריות, כאמור בסעיף 2.2 לחוזה.

פרק 8 - שונות

8.1 בכל הקשור למערכת היחסים בין המזמין לספק יחשב הספק כקבלן עצמאי ולא כעובד. בכל מקרה בו יקבע אחרת יפצה וישפה הספק את המזמין בכל סכום בו הוא יחויב כתוצאה מתביעה, כאמור, וכן בהוצאות המשפט ובשכ"ט עוה"ד.

8.2 הצדדים מצהירים ומאשרים בזה כי העובדים שיבצעו מטעם הספק את התחייבויותיו על פי חוזה זה הינם עובדיו של הספק בלבד וכי הם יהיו נתונים להוראותיו, פיקוחו והשגחתו המלאים של הספק, והוא ישא בכל ההוצאות והתשלומים הכרוכים בהעסקתם, לרבות בתשלום הניכויים על פי כל דין הכרוכים בהעסקתם.

8.3 המזמין רשאי לקזז כל סכום המגיע לספק על פי חוזה זה, כל חוב המגיע לו ממנו. הוראות סעיף זה אינן גורעות מזכות המזמין לגבות את החוב האמור בכל דרך אחרת.

8.4 מוסכם בין הצדדים כי תנאי חוזה זה משקפים נכונה את המוסכם והמותנה ביניהם במלואו, וכי המזמין לא יהיה קשור בכל הבטחות, פרסומים, הצהרות, מצגים, הסכמים והתחייבויות, בכתב או בעל-פה, שאינם נכללים בחוזה זה ואשר נעשו, אם נעשו, קודם לחתימתו. כל ויתור או הסכמה או שינוי מהוראות חוזה זה לא יהא לו כל תוקף אלא אם נעשה בכתב ובחתימת שני הצדדים, והספק יהא מנוע מלהעלות כל טענה בעניין שלא נעשה בדרך אמורה.

8.5 כל הודעה שצד אחד צריך ליתן למשנהו לפי חוזה זה תינתן במסירה אישית או במכתב רשום לפי הכתובת המצוינת במבוא לחוזה זה. הודעה שנשלחה בדואר רשום תחשב כנתקבלה 72 שעות לאחר שנשלחה מבית דואר בישראל.

8.6 סמכות השיפוט הבלעדית לגבי כל דבר ועניין הנובע מחוזה זה תהיה לבתי המשפט המוסמכים בתל-אביב יפו בלבד.

ולראיה באו הצדדים על החתום :

<u>הספק</u>	<u>עיריית אום אל פחם</u>
אני הח"מ _____, עו"ד של _____ (להלן: "הספק") מאשר בזאת כי ביום _____ הופיעו בפני ה"ה _____ וחתמו בפני על חוזה זה, כי התקבלו אצל הספק כל ההחלטות והאישורים על פי כל דין לחתימתו על חוזה זה, וכי חתימתם של ה"ה המפורטים לעיל מחייבת את הספק.	

עו"ד

חתימת המציע

**נספח ו - אישור קיום ביטוחי רכוש וחבויות של הספק(תיאטרון)-לא
רלוונטי**

מסמך ד'

תיאטרון אום אל פחם

מפרט טכני וכתב כמויות למכרז אספקה של ציוד תאורה

חתימת המציע

מפרט טכני מיוחד למערכת תאורת מופעים לאולם התיאטרון אום אל פחם.

חתימת המציע

מידע והנחיות כלליות

חתימת המציע

<u>מוצע</u>	<u>דגם למילוי ע"י המגיש</u>	<u>מחיר סעיף</u>	<u>כמות</u>	<u>מחיר יחידה- לתמחור המגיש</u>	-	-
			-		<u>אולם</u>	-
			<u>8</u>		<u>ליקו לד W200 לבן חם 26 מעלות + קלמרות וכהל אבטחה</u>	<u>1</u>
			<u>60</u>		<u>פאר לד COB לבן חם 200 וואט + קלמרות וסייפטי</u>	<u>2</u>
			<u>8</u>		<u>פאר לד RGBW 18X10 + קלמרות וסייפטי</u>	<u>3</u>
			<u>1</u>		<u>מכונת ערפל שקטה</u>	<u>4</u>
			<u>12</u>		<u>חומר למכונת ערפל</u>	<u>5</u>
			<u>1</u>		<u>מאורר DMX</u>	<u>6</u>
			<u>80</u>		<u>כבל DMX באורך 2 מטר</u>	<u>7</u>
			<u>30</u>		<u>כבל DMX באורך 3 מטר</u>	<u>8</u>
			<u>20</u>		<u>כבל DMX באורך 5 מטר</u>	<u>9</u>
			-		-	-

חתימת המציע

		<u>8</u>	<u>צמת באורך 6 מטר של גרלנדה חד פאזית עם 6 שקעים כפולים - עבור צוגים</u>	<u>10</u>
		<u>2</u>	<u>צמה באורך 7 מטר של גרלנדה חד פאזית עם 7 שקעים כפולים - עבור גשר</u>	<u>11</u>
		-	-	-
		-	<u>עבור הצגות חוץ</u>	-
		<u>16</u>	<u>פנס שטיפה לד זום X407 + קלמרות וכבל אבטחה</u>	<u>1</u>
		<u>4</u>	<u>מארז רביעייה עבור פנס X407 גלגלים</u>	<u>2</u>
		<u>10</u>	<u>פנס ספוט לד CMY 400 + קלמרות וכבל אבטחה</u>	<u>3</u>
		<u>3</u>	<u>מארז זוגי עבור פנס CMY 400 גלגלים</u>	<u>4</u>
		<u>30</u>	<u>גוף פאר COB 64 לבן חם W100 כולל קלמרה וכבל אבטחה</u>	<u>5</u>
		<u>5</u>	<u>מארז שישיה עבור פאר COB 64 גלגלים</u>	<u>6</u>
		<u>1</u>	<u>מארז עבור כבלים</u>	<u>7</u>
		<u>6</u>	<u>גרלנדה חד פאזית 12 שקעים באורך 12 מטר כל מטר שקע כפול + הזנה 1 מטר</u>	<u>8</u>

		<u>1</u>	<u>רובוט דיירקטים A32 + שקעים ישראלים כולל פחת תקני</u>	<u>9</u>
		<u>20</u>	<u>כבל מארידן ישראלי שקע כפול באורך 2 מטר</u>	-
		<u>10</u>	<u>כבל מארידן ישראלי שקע כפול באורך 5 מטר</u>	-
		<u>10</u>	<u>כבל מארידן ישראלי שקע כפול באורך 10 מטר</u>	-
		<u>6</u>	<u>כבל מארידן ישראלי שקע כפול באורך 20 מטר</u>	<u>10</u>
		<u>30</u>	<u>כבל DMX באורך 2 מטר</u>	<u>11</u>
		<u>20</u>	<u>כבל DMX באורך 5 מטר</u>	-
		<u>15</u>	<u>כבל DMX באורך 10 מטר</u>	<u>12</u>
		<u>1</u>	<u>כבל DMX באורך 25 מטר</u>	<u>13</u>
		<u>1</u>	<u>ספליטר 8 יציאות 3 פינ DMX</u>	<u>14</u>
		<u>1</u>	<u>מולטי DMX + גלגלת תקשורת 2 יציאות 50 מטר</u>	<u>15</u>
		<u>1</u>	<u>לוח הפעלה מסוג Compulite Vector Ultra Black - ללא ש"ע (נדרש תואם ללוח שקיים במקום)</u>	<u>16</u>

		<u>סה"כ</u>			
		<u>מע"מ</u>			
		<u>סה"כ</u> <u>כולל</u> <u>מע"מ</u>			